

## تھائی لینڈ کے نائب وزیر اعلیٰ اور وزیر خارجہ عزت مآب جناب پرنیری بھیڈا-نکارا ہندوستان کے سرکاری دورے پر (25-28 فروری، 2024) 27 فروری، 2024

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کی دعوت پر تھائی لینڈ کے نائب وزیر اعظم اور خارجہ امور کے وزیر جناب عزت مآب جناب پرنیری بھدہا-نکارا 25-28 فروری 2024 کے دوران ہندوستان کا سرکاری دورہ کر رہے ہیں۔ نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ کا عہدہ سنبھالنے کے بعد مسٹر پرنیری بھدہا-نکارا کا ہندوستان کا یہ پہلا سرکاری دورہ ہے۔

2- مورخہ 27 فروری کو وزیر خارجہ نے تھائی نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ کے ساتھ 10ویں جوائنٹ کمیشن میٹنگ (JCM) کی شریک صدارت کی اور ان کے اعزاز میں ظہرانے کا اہتمام کیا۔ جسے سی ایم کے دوران، دونوں وزراء نے باہمی تعاون کے وسیع شعبوں بشمول دفاع اور سلامتی، تجارت اور سرمایہ کاری، کنیکٹیویٹی، سائنس اور ٹیکنالوجی، صحت، ثقافت اور عوام سے عوام کے تبادلے میں پیش رفت کا جائزہ لیا۔ دونوں وزراء نے باہمی دلچسپی والے شعبے اور کثیرالجہتی امور پر بھی تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے ذیلی علاقائی، علاقائی اور کثیر جہتی پلیٹ فارموں خاص طور پر آسیان، BIMSTEC، MGC، ACMECS اور IMT-GT کے فریم ورک کے اندر باہمی تعاون کو مزید بڑھانے کے عزم کا اظہار کیا۔

3- دونوں وزراء نے ہندوستان-تھائی لینڈ شراکت داری کو مضبوط بنانے کے تئیں اپنے عہد کا اظہار کیا۔ انہوں نے ہندوستان کی ایکٹ ایسٹ پالیسی جو 2024 میں اپنے 10ویں سال کو منا رہی ہے، اور تھائی لینڈ کی ایکٹ ویسٹ پالیسی کے ہم آہنگی کو بھی نوٹ کیا۔ وزیر خارجہ نے انڈو پیسیفک اوشین انیشیٹیو (IPOI) کے میری ٹائم ایکولوجی ستون کی مشترکہ قیادت کرنے کے تھائی لینڈ کے فیصلے کا خیر مقدم کیا۔ دونوں وزراء نے اس قدم کو آگے بڑھانے کے لیے اگٹھے کام کرنے کے عزم مصمم کا اعادہ کیا۔

4- تھائی نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ نے بھگوان بدھا کے مقدس آثار ان کے دو شاگردوں اربتا سری پترا اور اربتا موڈگالیان کو نمائش کے لیے تھائی لینڈ بھیجنے کے ہندوستان کی ستائش کی، انہوں نے کہا کہ اس سے لاکھوں تھائی شہریوں کو تعظیم کا موقع ملے گا۔

5- جسے سی ایم کے دوران، درج ذیل دستاویزات پر دستخط/تبادلہ کیے گئے: (i) متفقہ منٹ؛ اور (ii) آیوش کی وزارت کے نیشنل انسٹی ٹیوٹ آف ایورویڈ، جنے پور اور وزارت صحت عامہ، تھائی لینڈ کے محکمہ تھائی روایتی اور متبادل ادویات کے درمیان ایورویڈ اور تھائی روایتی دوائیوں میں تعلیمی تعاون کے قیام پر مفاہمت نامہ۔

6- اس دورے کے دوران تھائی نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ نے نائب صدر جناب جگدیپ دھنکھر سے بھی ملاقات کی۔

7- ہندوستان-تھائی لینڈ کی شراکت داری اور باہمی تعاون مختلف شعبوں تک پھیلی ہے اور کثیر جہتی پہلوؤں کے حصول پر محیط ہے۔ تھائی لینڈ کے نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ کا دورہ ہندوستان جاری اعلیٰ سطحی تبادلوں کا حصہ ہے اور اس نے دونوں دوستوں اور سمندری پڑوسیوں کے درمیان تہذیبی رشتوں کو مزید مضبوط کرنے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔

نئی دہلی

27 فروری 2024